

Твайлайт Спаркл: руководство для родителей



Вместе с My Little Pony каждый день — День Дружбы!
В этот день вы можете помочь своему ребёнку сделать
мир лучше с помощью дружбы и взаимопомощи.

День Дружбы посвящен важности и силе настоящей дружбы, о которых рассказывают персонажи **My Little Pony**. Знаете ли вы, что каждая пони олицетворяет собой одну из составляющих гармонии и учит детей быть хорошими друзьями? Пинки Пай олицетворяет смех, Флэттершай — доброту, Эпплджек — честность, Рейнбоу Дэш — верность, Рарити — щедрость, а Твайлайт Спаркл — магию дружбы!

Эти составляющие помогают воспитать сильных, заботливых и чутких мальчиков и девочек, готовых дарить тепло друзьям и окружающим.

Исследования показывают, что чуткость, заботливость и сопереживание зарождаются у детей в раннем возрасте, но для того, чтобы вырасти в морально и духовно развитых людей, им необходима помощь взрослых.

Добрые дела — это эффективный, простой и интересный способ помочь вашему ребенку развить в себе умение заботиться о ближнем, быть щедрым и дружить. Это способ объяснить ему, почему так важно помогать окружающим и как он может сделать мир лучше.

С помощью Твайлайт Спаркл вы научите своего ребенка магии дружбы, продемонстрировав, как с помощью искреннего общения можно найти настоящих друзей!

В этом руководстве вы найдете «идеи о чем поговорить», чтобы помочь вашему ребенку понять важность и значимость книг, доступа к ним и чтения в целом для образования как такого. Предлагаемые в добрых делах задания направлены на то, чтобы плавно объяснить вашему ребенку эти непростые концепции.

Когда ваш ребенок завершит выбранный проект, приходите в официальную группу ВКонтакте и расскажите нам о нем! Вышлите нам фотографию и краткий рассказ об этом, и участуйте в конкурсах, чтобы получить возможность выиграть призы!

Важность грамотности и образования

Во всей Эквестрии никто не любит учиться больше, чем Твайлайт Спаркл. Она - настоящий буквоед, отличная ученица и прирожденный лидер, и она постоянно что-то исследует, учится и учит своих друзей магии дружбы. Как и Твайлайт Спаркл, ваш ребенок вместе со своими друзьями может узнать, как сохранить доступ к удовольствию от чтения на долгие годы вперед.

Что ваш ребенок должен понять

Книга - источник знаний. С книжкой нужно дружить и тогда она станет верным спутником в жизни!

ИДЕИ ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ

1) Что бы люди делали без книжек и без знаний?

Знаете ли вы, что...

Чтение — основа любого обучения.
Для большинства профессий необходимо уметь читать.
Умение читать этикетки, знаки, законы и правила необходимо для здоровья и безопасности.

Кому вы поможете

Ваш ребенок станет бережнее относиться к книгам

- 2) Почему важно бережно относиться к книгам?
- 3) Зачем нужны библиотеки и почему важно делиться и обмениваться книжками?

Важные факты:

Почему важно читать вместе?

Совместное чтение имеет большое значение для того, чтобы ребенок благополучно развивался в семье. Самой важной особенностью является то, что, будучи определенным способом общения родителей с детьми, это священнодействие помогает сохранять и поддерживать связь и хорошие взаимоотношения между поколениями, которые так стремительно теряются при нашем темпе жизни.

Что чтение дает ребенку?

Когда ребенок читает книгу, то он, включая всю свою фантазию и индивидуальность, учится думать и формировать образы персонажей и ситуаций, в которые эти персонажи попадают. Книги обеспечивают:

Ощущение значимости своей личности и ценности своих мнений и интересов. Воспитание ребенка в безопасной среде. Решение жизненных проблем, получение опыта. Формирование мировоззрения и ценностей. Формирование моделей поведения



Книжек много не бывает!

ЧТО ТЕБЕ ПОНАДОБИТСЯ

- Адрес ближайшей библиотеки
- Готовность родителя помочь тебе

ЧТО НАДО ДЕЛАТЬ

- Все просто! Настало время посетить настоящую библиотеку!
- А ты знаешь, где хранится больше всего книжек? Правильно, именно в библиотеке! Сходи вместе с родителями в ближайшую библиотеку и узнай, как хранятся книги для будущих поколений.
- Подбери себе книжку по интересу и узнай, есть ли в вашей библиотеке прием книг, чтобы в следующий раз принести что-то из своей коллекции, ведь делиться знаниями - это здорово!
- Не забывай, что книжки - это истинное воплощение магии знаний!



ОФИЦИАЛЬНАЯ ГРУППА В ВКОНТАКТЕ

Именно здесь самые свежие новости из мира My Little Pony! Присоединяйся к группе единомышленников, которые так же как и ты любят персонажей My Little Pony и хотят совершать добрые дела! Общайся и участвуй в конкурсах, чтобы получить шанс выиграть ценные призы! Также, создай свою собственную пони и тренируйся развивать важные навыки в нашем новом игровом приложении "Магия Кьюти Марок"!

Адрес группы: vk.com/mylittlepony_russia